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2
. Dada la funcién f(z) = % + %eQ/Z. Hallar la parte principal de su serie de Laurent valida en un
22%(z z
entorno de z = 0, indicando la regién de convergencia. A partir de ésta, a) determinar el tipo de singularidad

en z =0 . b) hallar el valor del residuo de f(z) en z = 0.

) ) ) ° sen(x)dx ..
. Analizar correctamente la convergencia de las integrales; I,,, = W para los valores m =1, 2. Elija
oo (T x
una de las integrales que converja y calcilela utilizando variable compleja.
h
. Se tiene la funcién f(z) = —iz+ 6028+(21) ydoscurvas Cq : {|z —i| =1} y Co : {|z —iV2| = \/5} a) Analizar
z

si la funcién es holomorfa en algin punto en C. b) Hallar Q = f(z)dz — f(z)dz
CQ C’1

L reos(wy) + ysen(wy)

. Determinar para qué valores de w € R la funcién k(x,y) = e puede ser parte la parte

x? +y?
real de una funcién analitica f(z) y hallarla. Calcular / f(z) dz
|z|=2 zZ—1
2z + 1 , = n .
. Dada ¢g(z) = ————, hallar un desarrollo en serie de Laurent de la forma Z an, (z+2)" tal que la serie
z(z + 2) S
(oo} o0
Z n a, sea absolutamente convergente. Indicar su dominio de convergencia y evaluar S = Z nay
n=-—oo n=—oo
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z+2

. Dada la funcién f(z) = ﬁ + 1262/ . Hallar la parte principal de su serie de Laurent vilida en un
2%(z z

entorno de z = 0, indicando la regién de convergencia. A partir de ésta, a) determinar el tipo de singularidad

en z =0 . b) hallar el valor del residuo de f(z) en z = 0.

(o ]
d
. Analizar correctamente la convergencia de las integrales; I,,, = / W para los valores m =1, 2. Elija
o (T x
una de las integrales que converja y calcilela utilizando variable compleja.
h
. Se tiene la funcién f(z) = —iz+ CO;_F(Zl) ydoscurvas Cy : {|z —i| =1} y Cy : {|z — V2| = \/5} a) Analizar
z
si la funcién es holomorfa en algin punto en C. b) Hallar Q = f(z)dz — f(z)dz
CQ C41

L reos(wy) + ysen(wy)

. Determinar para qué valores de w € R la funcién k(z,y) = e puede ser parte la parte

x? 4y
real de una funcién analitica f(z) y hallarla. Calcular / Mdz
lz|=2 Z ¢
2z +1 . - n .
. Dada ¢g(z) = ———, hallar un desarrollo en serie de Laurent de la forma Z an, (z 4+ 2)" tal que la serie

z(z + 2) S

oo o0

Z n a, sea absolutamente convergente. Indicar su dominio de convergencia y evaluar S = Z nan

n=—oo n=—oo



